

3
стр.

• Акция, посвященная Всемирному дню борьбы со СПИДом под девизом: «Знать ВИЧ/СПИД - значит жить» была проведена кафедрой инфекционных болезней совместно с студентами-волонтерами 6 курса лечебного факультета.

**4**
стр.

А вам слабо встретить Новый Год ... в лесу? Без традиционного обращения Президента, без «Голубого огонька», оливье и сверкающей гирлянды? Так, как его встречает четвертый год ординатор кафедры восстановительной медицины Евгений Абдуллин вместе с военно-патриотическим клубом «Рысь».

**5**
стр.

• В рамках деятельности «Интернационального клуба» медико-профилактического факультета состоялся праздник татарской культуры «Татар-party», приуроченный к празднованию Нового года.



МЕДИК КУЗБАССА



№ 10 (1202) Декабрь 2012 г.

VERBA VOLANT, SCRIPTA MANENT

Мечты сбываются!

Новый год и Рождество - это время сказки и чудес. Давайте на мгновение окунемся в детство и помечтаем... Представьте, что наш ректор В. М. Ивойлов, как Дедушка Мороз, готов исполнить любое Ваше желание! Что бы Вы попросили у новоиспеченного волшебника в Новом году?

В. Н. Дроботов, декан лечебного факультета:

«Стабильности в работе, отношениях, зарплате, во всем! В идеале в медицинской академии должен существовать тренажерный класс для хирургов, терапевтов, акушеров-гинекологов, оснащенный самыми современными макетами, технологиями, включая и УЗИ, и эндоскопию, и всё прочее. Такая мечта есть, и если она сбудется, это кардинально изменит уровень подготовки наших специалистов! Студентам и сотрудникам академии желаю успехов и удачи во всех начинаниях, крепкого здоровья и семейного благополучия в новом году!»

Е. В. Коськина, декан медико-профилактического факультета:

«Пускай в 2013 году у всех исполняются самые искренние, добрые, теплые мечты, реализуются планы. Загадывайте желания, и они непременно сбудутся! Пусть все будут здоровы, успешны и счастливы!»

Для нашего факультета этот год особенный: нам 50 лет! Очень хочется, чтобы мечты всего профессорско-преподавательского и студенческого состава реализовались в рамках этого праздника. Желаю, чтобы развивалась академия и сохранилась наша специальность с учетом реформирования образования и здравоохранения, чтобы мы отметили 100-летний юбилей и наши специалисты были точно также востребованы, а факультет сохранил и даже преумножил свои позиции в области медико-профилактического образования!»

А. Н. Даниленко, декан стоматологического факультета:

«Я бы попросил, чтобы наши студенты имели всё необходимое для освоения нашей сложной, но интересной специальности. А для этого нужно очень многое: помимо желания учиться необходимо специальное оснащение для практических занятий. Пусть сбудется наша мечта: появится новый современный фантомный класс, который обеспечит базовый уровень подготовки студентов-стоматологов. Желаю, чтобы студенты не испытывали никаких трудностей: ни материальных, ни бытовых. Пусть учеба идет гладко и хорошо в течение года!»

Г. П. Торочкина, декан педиатрического факультета:

«Пожелайте нам здоровья, счастья и удачи в новом году! Для успешного обучения педиатров хотелось бы иметь свои детские клиники, тогда работать станет легче и удобнее. Конечно, пусть все получат прибавку к зарплате. Желаю процветания нашему факультету, чтобы все проблемы были решаемы. Студентам здоровья и отличной учёбы. Освоение профессии врача - это хорошо и здорово. Нет более важного ремесла, потому что ты творец своего и чужого счастья, оберегаешь покой и радость детей, заботишься о грядущем поколении, которое должно быть ЗДОРОВЫМ! И так как дети - наша национальная гордость, особенно это касается педиатров».

В. В. Большаков, и. о. декана фармацевтического факультета:

«Несколько лет назад нам подарили новый фармацевтический корпус - наш новый дом. Огромное спасибо В. М. Ивойлову, академии и министерству за поддержку. Сейчас хочется наполнить этот дом новыми жителями, для чего необходимо увеличить набор студентов хотя бы до 60 человек. Это поможет сохранить профессорско-преподавательский состав и полностью нагружить фармкорпус по часам занятий. Второе желание: открытие учебно-производственной аптеки. Это очень важно для получения профессиональных навыков. Студентом пожелаю, чтобы годы, проведенные в академии, силы, потраченные на обучение и финансовые затраты, были во благо. Чтобы люди с дипломом получили удовлетворение от реализации себя в профессии».

Ольга Попова, председатель студсовета:

«Хочу прибавки к зарплате.. Зато искреннее и о наболевшем».

Арина Михайлова, 502 гр.: «Уважаемый, В. М. Ивойлов! Весь год я вела себя хорошо, училась на «отлично», активно участвовала в жизни академии. В качестве поощрения хочется попросить исполнения давнишней мечты: полное издание атласа Синельникова. Это труд всех времен и народов незаменим для студента-медика».

Антон Казанцев, 509 гр.: «Повысить стипендию, что ж еще?! В Германии стипендия 200 евро, у нас 2300. Стыд и срам».

Павел Конев, 509 гр.: «От всего студклуба хочется попросить: хореографический зал для создания фееричных номеров; новое помещение с ОКНАМИ для нашей большой семьи, чтобы гипоксия не мешала нашим светлым головам работать на благо академии; одобрения наших смет и возможность поехать на Всероссийскую студвесну, чтобы заявить о нашей славной Alma mater!».

Кирилл Автисян, 212 гр.: «Сделайте меня, пожалуйста, деканом факультета».

Арина Михайлова

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Новым, 2013 годом!

Уходящий год был годом испытаний. Но это было и время ответственных решений и действий. Провожая его, хочу сказать вам слова особой благодарности за понимание, трудолюбие и оптимизм, за всё, что мы сумели сделать вместе. Наступающий год пройдет под знаком особого события: мы будем отмечать 70-летие Кемеровской области. Каждый человек, внося свой вклад в развитие области, думает о его будущем, мы все хотим видеть родной регион стабильным и процветающим, а население здоровым. Успешное развитие здравоохранения Кузбасса напрямую зависит от того, с какими знаниями и профессиональными качествами придут в медицину нынешние студенты. Наше будущее - в ваших руках. От всей души желаю вам новых достижений в учебной, научной, практической деятельности, личного успеха, крепкого здоровья и благополучия!

Ректор КемГМА, проф. В. М. Ивойлов

С Новым 2013 Годом!



Новогодняя сказка...



Новый год - один из самых любимых нами праздников. В его преддверии все мы надеемся на чудо, загадываем желания и ждем подарков. Наверное, каждый из нас мечтает об уютном доме, о счастливой семье, но больше всего об этом мечтают дети из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Маленький принц». Здесь находятся ребята в возрасте от 3 до 18 лет. Среди них есть те, кто остался без попечения родителей, те, кто проживают в семьях, находящихся в социально опасном положении, кто-то приходит в центр в группы дневного пребывания, а кто-то находит здесь временный дом. Многие из воспитанников СРЦ увидели горькую сторону жизни, увидели то, что ребенку видеть просто противопоказано. И, слава Богу, что есть взрослые - воспитатели, психологи, сотрудники центра, которые принимают активное участие в судьбе этих детей, помогают им выжить не только физически, но и духовно.

Студенты педиатрического факультета, призванием которых является забота о детях, тоже внесли свою лепту в судьбу этих ребят. 24 декабря они подарили очередную волшебную новогоднюю сказку детям из СРЦ «Маленький принц». Уже в пятый раз ребята, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, приезжают в главный корпус медицинской академии. У крыльца гостей встречали сказочные герои - заяц, олень, фея. Вместе с ними ребята водили хороводы, пели песни, танцевали и участвовали в конкурсах. А в актовом зале на большой сцене всех ждала настоящая новогодняя сказка. Иванушка-дурачок (Морковин Артем) и Василиса Премудрая (Ренжиглова Алёна) провели детей по сказочному миру в поисках ключей от волшебного сундука с подарками. На пути к цели главным героям и ребятам противостояли Баба Яга (Концевич Ксения), Водяной (Баженова Наталья), Кот Баюн (Родионова Надежда), Соловей Разбойник (Аханянов Роман) и даже сам Кащей Бессмертный (Огарков Антон). Сказочное представление было украшено танцевальными и вокальными номерами не только студентов, но и маленьких гостей праздника. Дети сами были активными участниками красочного действия: они смело выходили на сцену, читали стихи, пели песни, участвовали в конкурсах, перетягивали канат с Дедом Морозом, чтобы победить злого Кащея. В конце праздника Дед Мороз (Стряпчев Дмитрий) и Снегурочка (Читоркина Ирина) подарили всем детям новогодние подарки. Нужно было видеть счастливые лица детей, получающих кукол, машинки, наборы для творчества и многое, многое другое.

Дети из СРЦ, особенно те, кто лишен семьи, как никто другой остро чувствуют нехватку внимания и любви взрослых. Подобные мероприятия хоть на какое-то мгновение помогают забыть о суровой реальности и окунуться в сказочный мир, где добро всегда побеждает зло, где случаются даже самые невероятные чудеса. Такие праздники взаимно обогащают как тех, для кого они организованы, так и тех, кем они организованы. Ведь что может дать большее счастья, чем улыбка ребенка?

Педиатрический факультет выражает огромную благодарность ректору нашей академии В. М. Ивойлову за финансовую помощь в организации праздника и директору СРЦ «Маленький принц» Е. Н. Агееву (выпускнику педиатрического факультета) за отзывчивость и плодотворное сотрудничество.

М. Г. Хасянова, зам. декана педиатрического факультета по воспитательной работе

(продолжение на стр. 2)